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Το Σάββατο 24 Οκτωβρίου 2020, πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές για το Γενικό και Πειθαρχικό 
Συμβούλιο του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ).  
 
Στο Γενικό Συμβούλιο του ΕΤΕΚ, στον κλάδο της Πολιτικής Μηχα-
νικής, εκλέχθηκαν οι συνάδελφοι Ανδρέας Θεοδότου, Βαρνάβας 
Λάμπρου, Μύρια Λοϊζίδη Παπαναστασίου, Γιάννος Πουμπουρής, 
Πλάτωνας Στυλιανού, Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα και Δημήτρης 
Χριστοφή. Στο Πειθαρχικό Συμβούλιο του ΕΤΕΚ, από τους υπο-
ψήφιους του ΣΠΟΛΜΗΚ, εκλέχθηκαν οι συνάδελφοι Σάββας Βρα-
χίμης και Φλώρος Παντελή.  
 
 
Η Διοικούσα Επιτροπή του ΕΤΕΚ καταρτίστηκε σε σώμα τη Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2020, από 
τα 30 πρόσωπα που είχαν εκλεγεί στο Γενικό Συμβούλιο του ΕΤΕΚ, ως ακολούθως:  
 
Πρόεδρος             : Κωνσταντίνος Κωνσταντή, Αρχιτέκτονας 

Ά Αντιπρόεδρος   :  Ανδρέας Θεοδότου, Πολιτικός Μηχανικός 

Β´ Αντιπρόεδρος  :  Ελίζα Βασιλείου, Μηχανολόγος Μηχανικός 

Γ. Γραμματέας      :  Πλάτωνας Στυλιανού, Πολιτικός Μηχανικός  

Γ. Ταμίας              :  Χρίστος Χριστοδούλου, Αρχιτέκτονας 

Μέλη                     :  Βαρνάβας Λάμπρου, Πολιτικός Μηχανικός 

                                Θωμάς Μίτα, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  

                                Ξένιος Παπασταύρου, Μηχανολόγος Μηχανικός                                   

                                Σωκράτης Σωκράτους, Μηχανικός Πληροφορικής 

 

 

 

Η τριπλή εκπροσώπηση των Πολιτικών Μηχανικών στη Διοι-

κούσα Επιτροπή του ΕΤΕΚ κρίνεται μεγάλη επιτυχία και ιδιαί-

τερα σημαντική για τους σκοπούς και επιδιώξεις του ΣΠΟΛΜΗΚ. 

 

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, εύχεται σε όλους καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο 

που έχουν να επιτελέσουν. Επιπρόσθετα, θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους εσάς, τα Μέλη του 

ΣΠΟΛΜΗΚ, που με την αθρόα προσέλευση σας, δώσατε την ευκαιρία στους υποψηφίους του 

Συλλόγου μας να διεκδικήσουν και να πετύχουν το εξαιρετικό αυτό αποτέλεσμα. 

 

  
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΤΕΚ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΡΙΕΤΙΑ 2020-2023 
 

 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΙ 
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΣΠΟΛΜΗΚ ΓΙΑ ΤΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ 

 

 ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ (ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ) 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ «ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» 
 

 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ «ΜΕΤΑΣΕΙΣΜΙΚΟΣ 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΤΗΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ» 

 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ FEANI 

 
71η ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ECCE 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σεπτέμβριος 2018 

 

Οκτώβριος 2020 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΤΕΚ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΕΤΙΑ 2020-2023  

 



   

      2                                      3                              2 ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
 

 

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ - 

ΕΙΣΑΓΩΓΩΓΗ ΣΤΟ LINKEDIN 

Το Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό Κέντρο 
ΣΠΟΛΜΗΚ, σας προσκαλεί σε Δωρεάν Διαδι-
κτυακό Σεμινάριο Linkedin, το Σάββατο  
7 Νοεμβρίου 2020, 11:00 - 12:30. 
Εκπαιδευτής του σεμιναρίου θα είναι ο κ.Πέ-
τρος Κκόλας, Πολιτικός Μηχανικός. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις 
συμμετοχής: https://bit.ly/3kKAw7O   
 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΣΠΟΛΜΗΚ 

Η διαδικτυακή Γενική Συνέλευση του  

Συλλόγου, καθορίστηκε το Σάββατο 05  

Δεκεμβρίου 2020. Λεπτομέρειες για το πρό-

γραμμα, θα σας γνωστοποιηθούν σύντομα. 

 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ISHCCO 

Η αντιπρόσωπος της Κύπρου και μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου, Α΄ Αντιπρόεδρος του 

Συλλόγου μας, του ISHCCO, συμμετείχε σε 

διαδικτυακές συναντήσεις του ΔΣ του ISHCCO. 

Στη τελευταία συνάντηση αποφασίστηκε η 

διοργάνωση διαδικτυακού σεμιναρίου στις 

21.11.2020, στο οποίο, μεταξύ άλλων θα είναι 

ομιλητές ο Πρόεδρος του Τομέα Κατασκευών 

του Διεθνή Οργανισμού Κοινωνικής Ασφάλι-

σης ISSA-C και εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού 

Οργανισμού Ασφάλειας και Υγείας EU OSHA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

               

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Την Παρασκευή 09 Οκτωβρίου 2020, στο Garden Day and Night, πραγματοποιήθηκε η Εκδή-
λωση του Επαρχιακού Συμβουλίου Λευκωσίας – Κερύνειας για την Παρουσίαση των υποψη-
φίων ΣΠΟΛΜΗΚ. Η διοργάνωση ήταν εξαιρετική με την ενεργό συμμετοχή, τόσο των υποψη-
φίων, όσο και Μελών του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου και του Επαρχιακού Συμβουλίου 
Λευκωσίας – Κερύνειας, καθώς και τη συμμετοχή Μελών του Συλλόγου μας.  
 

 
Λόγω των νέων περιοριστικών μέτρων προστασίας κατά του κορωνοϊού, οι υπόλοιπες   
Εκδηλώσεις των Επαρχιακών Συμβουλίων Λάρνακας- Αμμοχώστου, Λεμεσού και Πάφου, που 
είχαν προγραμματιστεί για την παρουσίαση των υποψηφίων του ΣΠΟΛΜΗΚ, ακυρώθηκαν. 
 

Την Τετάρτη 07 Οκτωβρίου 2020, παραβρέθηκαν στο ΕΤΕΚ τα ενδιαφερόμενα Μέλη του Συλ-
λόγου για να υποβάλουν την υποψηφιότητα τους, διεκδικώντας θέση στο Γενικό και Πειθαρ-
χικό Συμβούλιο του ΕΤΕΚ. 
 
Οι υποψήφιοι του ΣΠΟΛΜΗΚ για το Γενικό Συμβούλιο ήταν οι ακόλουθοι, με αλφαβητική 
σειρά επιθέτου: 
Ευθύμιος Αναστάση 
Ανδρέας Θεοδότου 
Νικόλας Κυριακίδης 
Βαρνάβας Λάμπρου 
Μύρια Λοϊζίδη 
Γιάννης Περικλέους 
Γιάννος Πουμπουρής 
Πλάτωνας Στυλιανού 
Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 
Δημήτρης Χριστοφή  
 
 
Οι υποψήφιοι του ΣΠΟΛΜΗΚ για το Πειθαρχικό Συμβούλιο ήταν οι ακόλουθοι, με αλφαβητική 
σειρά επιθέτου: 
Σάββας Βραχίμης 
Γιώργος Δημητρίου 
Φλώρος Παντελή 
 
 
 
 
 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΠΟΛΜΗΚ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΣΠΟΛΜΗΚ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΒΟΥΛΙΟ 

ΕΤΕΚ 

 

https://bit.ly/3kKAw7O
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7o ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ -  

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΑ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑ 2021 

 

Τη Δευτέρα 26.10.2020, πραγματοποιήθηκε η 

2η διαδικτυακή συνάντηση της Επιτροπής 

 Ασφάλειας και Υγείας του Συλλόγου μας με 

θέμα τον προγραμματισμό και οργάνωση του 

επόμενου 7ου Διεθνούς Συνεδρίου  ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑ.  

Στη συνάντηση αυτή συμμετείχε και ο Πρόε-

δρος του Τομέα Κατασκευών του Διεθνή Ορ-

γανισμού Κοινωνικής Ασφάλισης ISSA-C 

Prof. Karl-Heinz Noetel, όπου αποφασίστηκε 

ότι το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί το 2ο εξά-

μηνο του 2021 (5 και 6 Νοεμβρίου 2021), με τη 

στήριξη των οργανισμών ISSA-C και BG-BAU. 

 
 
 

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

Την Τετάρτη 07 Οκτωβρίου 2020, στάλθηκε  

επιστολή προς το Γενικό Διευθυντή του  

Υπουργείου Εσωτερικών, σχετικά με τη Νέα 

Πολιτική Αδειοδότησης. 

Την Παρασκευή 09 Οκτωβρίου 2020, στάλ-

θηκε συγχαρητήρια επιστολή προς το Νέο 

Διοικητικό Συμβούλιο 2020 – 2022 της 

ΠΟΕΕΜ. 

Την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου 2020, στάλ-

θηκε επιστολή προς τον Αναπληρωτή Διευθυ-

ντή Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

σχετικά με την Αναθεώρηση του Γενικού Χω-

ροταξικού Σχεδίου της Πανεπιστημιούπολης 

 
 
 

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Μελετητικό Γραφείο Πολιτικών Μηχανικών, εν-
διαφέρεται να προσλάβει Πολιτικό Μηχανικό, 
δομοστατικής κατεύθυνσης, με εμπειρία σε εκ-
πόνηση κτιριακών μελετών. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
https://bit.ly/3jxYvpB  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό Κέντρο ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργάνωσε, διαδικτυακά μέσω της πλατ-

φόρμας Zoom, με μεγάλη επιτυχία και τη μέγιστη επιτρεπόμενη συμμετοχή 28 εκπαιδευόμενων, 

το εγκεκριμένο από την ΑνΑΔ Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Πρόσφατες Εξελίξεις στο Σχεδιασμό 

Μεταλλικών Κατασκευών», στις 5&7 και  12&14 Οκτωβρίου 2020.  

 

Εκπαιδευτής του προγράμματος, ήταν ο Δρ. Χάρης Γαντές. 

 

 

 

 

 

 

Η Πολιτική Άμυνα, σε συνεργασία με το ΕΤΕΚ και το 
ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία το Διαδικτυακό  
Σεμινάριο «Μετασεισμικός Έλεγχος Κτηρίων Στην Πράξη», 
την Πέμπτη 22 Οκτωβρίου 2020.  
 
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου, Ανδρέας Θεοδότου απεύθυνε  
χαιρετισμό και παρουσιάστηκαν τα ακόλουθα θέματα: 
 

 «Αποτίμηση της Σεισμικής Επικινδυνότητας του υφιστάμενου κτιριακού αποθέματος 
στην Κύπρο - Σενάρια σεισμού και αναμενόμενες ζημιές» - Δρ. Νικόλας Κυριακίδης, 
Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ, ΤΕΠΑΚ και Κέντρο Αριστείας Ερατοσθένης.  
 

 «Σχέδιο Αντιμετώπισης Σεισμού ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» - Δρ. Νικόλας Πάρης, Ανώτερος Λει-
τουργός Πολιτικής Άμυνας. 

 

 «Αστοχίες που αντιμετωπίστηκαν στην Αλβανία και τρόποι χαρακτηρισμού κτηρίων» 
- Γιάννος Πουμπουρής & Αντώνης Γιαπάνης, Πολιτικοί Μηχανικοί που συμμετείχαν 
σε αποστολή στην Αλβανία. 

 

 «Πως αντιμετωπίζονται οι καταστροφές στην Κύπρο;» - Κυριάκος Κούρος, Προϊστά-
μενος Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών. 

 
Κατά τη διάρκεια του Σεμιναρίου, υποβλήθηκαν διάφορες ερωτήσεις από τους συμμετέχοντες, 
οι οποίες απαντήθηκαν από τους εισηγητές των πιο πάνω θεμάτων. 

ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ (ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ «ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» 

 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ «ΜΕΤΑΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΤΗΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ» 

 

https://bit.ly/3jxYvpB
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΠΟΛΜΗΚ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ 

ΣΕΙΣΜΟ ΣΕ ΣΑΜΟ ΚΑΙ ΣΜΥΡΝΗ 

ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ Η ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ, ΣΕ 

ΣΥΝΔΙΑΣΜΟ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΤΟΥΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 

Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου - ΣΠΟΛΜΗΚ θα ή-

θελε να εκφράσει τα θερμά του συλλυπητήρια προς 

τις οικογένειες των θυμάτων του φονικού σεισμού 

σε Σάμο και Σμύρνη. 

Ως Σύλλογος θα θέλαμε να εκφράσουμε την ανησυ-

χία μας όσον αφορά τις παλιές οικοδομές στη χώρα 

μας. Η μεγάλη ηλικία τους, καθώς επίσης η μη επαρ-

κής συντήρηση τους, σε συνδυασμό και με το γεγο-

νός ότι ένα μεγάλος αριθμός από αυτές έχει σχεδια-

στεί και κατασκευαστεί πριν την εφαρμογή του Κυ-

πριακού Αντισεισμικού Κανονισμού το 1994, αυξά-

νει σημαντικά την επικινδυνότητά τους στο ενδεχό-

μενο σεισμικής δραστηριότητας, εν αντιθέσει με τις 

νέες οικοδομές οι οποίες σχεδιάζονται πλέον με τους 

Ευρωκώδικες οι οποίοι περιλαμβάνουν αυστηρές 

πρόνοιες για την αντισεισμική προστασία τους. 

Τονίζουμε για άλλη μια φορά ότι επιβάλλεται άμεσα 

η νομοθετική ρύθμιση της Τακτικής Επιθεώρησης 

Κτιρίων και έκδοσης σχετικού Πιστοποιητικού Επι-

θεώρησης το οποίο θα αποτελέσει το καλύτερο μέτρο 

πρόληψης για αποφυγή καταστροφικών συμβάντων. 

Επιπρόσθετα, καλούμε την πολιτεία να επιδοτήσει ά-

μεσα τον έλεγχο και την αντισεισμική αναβάθμιση 

και θωράκιση των οικοδομών σε συνδυασμό με την 

ενεργειακή τους αναβάθμιση. Μετά την ένταξη μας 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση, έχουν δοθεί τεράστια 

ποσά, από Ευρωπαϊκά κονδύλια για την ενεργειακή 

αναβάθμιση οικοδομών στη χώρα μας, χωρίς αυτή 

να συνοδεύεται και από την αντίστοιχη αντισεισμική 

αναβάθμιση τους ή και έλεγχο της αντισεισμικής ε-

πάρκειας τους. Καλούμε την πολιτεία όπως διαθέσει 

ένα μέρος των κονδυλίων αυτών μαζί και με άλλα ε-

θνικά κονδύλια για να προωθήσει την αποτίμηση, 

τον έλεγχο και την αντισεισμική αναβάθμιση των οι-

κοδομών.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου 2020, διεξάχθηκε διαδικτυακά η Γενική Συνέλευση της FEANI, 

στην οποία συμμετείχαν 65 αντιπρόσωποι, συμπεριλαμβανομένου και του εκπροσώπου της 

Κύπρου, Ανδρέα Θεοδότου. Στη Συνέλευση αυτή εγκρίθηκαν: α)The Hungarian Chamber of 

Engineers ως Εθνικό Μέλος, β)  The Ordem dos Engenheiros de Angola, ως συνδεδεμένο μέλος 

και γ) The European Network for the Accreditation of Engineering Education, ως συνεργάτες. 

Στη Συνέλευση έγινε αναφορά από τη σχετική Επιτροπή, ότι στις 8 Σεπτεμβρίου του 2020, 

ενέκρινε τις 76 από τις 80 αιτήσεις που υποβλήθηκαν για απόκτηση του τίτλου EUR ING.  

Στο τέλος της Συνέλευσης έγινε με ηλεκτρονική ψηφοφορία η εκλογή του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου, με νέο Πρόεδρο της Ομοσπονδίας τον κ.Ralph Appel, από τη Γερμανία. 

 

 

Την Παρασκευή 23 Οκτωβρίου 2020, διεξάχθηκε η 71η διαδικτυακή Γενική Συνέλευση  ECCE, 

με τη συμμετοχή του Προέδρου του Συλλόγου Ανδρέα Θεοδότου, Εθνικού Αντιπροσώπου της 

Κύπρου και του τέως Προέδρου του Συλλόγου Πλάτωνα Στυλιανού, Μέλους του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ECCE.  

Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, έγινε η 

παρουσίαση και έγκριση του Position Paper 2020 με 

θέμα "The need for Structural / Seismic Rehabilitation 

of Existing Buildings, in parallel with Energy Efficiency 

Improvement". Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι που 

στην ομάδα εργασίας περιλαμβάνονται 3 συνάδελφοι 

από την Κύπρο. Ο Πλάτωνας Στυλιανού, τέως 

Πρόεδρος του ΣΠΟΛΜΗΚ ως επικεφαλής της ομάδας, 

ο Ανδρέας Θεοδότου, Πρόεδρος του ΣΠΟΛΜΗΚ και ο 

Νικόλας Κυριακίδης, Β΄Αντιπρόεδρος του ΣΠΟΛΜΗΚ.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ: https://bit.ly/31Y8u1r  

Επιτροπή 

 

Ενημερωτικού Δελτίου 

Ανδρέας Κωνσταντινίδης 

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 

Πανίκος Φλουρής 

Σύνταξη – Επιμέλεια: 

Ελένη Ερωτοκρίτου 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ FEANI – EUROPEAN FEDERATION OF NATIONAL 

ENGINEERING ASSOCIATIONS 

71η ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ECCE – EUROPEAN COUNCIL OF  

CIVIL ENGINEERS 

 

Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μη-

χανικών Κύπρου, παρέχει πληροφορίες γενικής φύ-

σεως και ενδιαφέροντος και σε καμιά περίπτωση δεν 

αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής συμ-

βουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα θέματα. 

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλ-

λονται, εναπόκειται στην κρίση της αρμόδιας Επιτρο-

πής του Ενημερωτικού Δελτίου. 

 

https://bit.ly/31Y8u1r

